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Acest opțional este propus în urma experienței acumulate împreună cu elevii  pe parcursul ultimilor ani, în care elevii au propus ca activitatea desfășurată la curs să fie mai detaliată în ceea ce privește arta cinematografică .
Studiul limbajului plastic, iniţierea şi instruirea artistică în general, au condus la importante progrese în analiza morfologică a imaginii artistice din domeniul vizual, fundament în  evoluţia  cinematografiei. Omul creator plăsmuieşte din nimic un chip, transformă haosul în ordine şi selecţiile în relaţii.

Componenta plastică a unui spectacol cinematografic, contribuie la receptarea şi retrăirea a ceea ce a fost cândva şi undeva iar noi putem astfel să păstrăm în suflet clipele, rememorând emoţia produsă de actanţii propunerii regizorale. Remodelarea unei realităţi, fie ea şi fantastică, se relaţionează cu  imaginea plastică ce a fost creată de scenograf şi are mai multe roluri în dialogul cu publicul: apropie de noi evenimente şi creează conştiinţa despre ele; completează împlinirea totală şi oferă simţurilor aspectul lor interior.

Făuritorul de imagini este de fapt un creator de expresii vizuale, subiectul reacţiilor observatorului. De la o manifestare artistică la alta în diferite perioade temporale, motivaţiile imaginii se schimbă, dovedind necesitatea de transformare a experienţelor umane în simboluri. Activitatea artistică însă, începe prin contactul dintre om şi lumea vizibilă pe fondul unei uriaşe enigme. Odată înţeles scenariul de către scenograf, în mintea acestuia se declanşează o serie întreagă de soluţii plastice prin care va încerca să pună în evidenţă mai mult sau mai puţin, prin imaginile create - obiecte, gesturi sau conflicte, în funcţie de valoarea şi de relevanţa acestora atât în text, cât şi în concepţia regizorală.

Sondarea realului şi interpretarea imaginarului unor scenarii intrate deja în preferinţele copiilor la nivel european, reprezintă calea către dezvoltarea şi cultivarea creativităţii atât în rândul publicului vizat, cât şi pentru cei ce realizează spectacole de film, respectiv actorii şi scenograful, regizorul, montajul și mixajul. În cadrul acestei categorii de limbaj se întâlnesc aproape toate tipurile de mijloace de exprimare artistică, ce corespund unor componente definitorii pentru receptarea mesajului propus iniţial. 
Printre obiectivele urmărite în procesul de instruire putem cita:

- oferirea unui mijloc de cunoaştere a realităţii, înlesnind elevilor dobândirea de cunoştiinţe necesare reprezentării grafice în scenografia de film;
- dezvoltarea gândirii în imagini vizuale a elevilor, prin observarea formelor, aspectelor caracteristice spectacolului scenografic în cinematografie;
-  dezvoltarea imaginaţiei şi creativităţii elevilor folosind ca documentare arta filmului documentar și a celui artistic;
- cultivarea voinţei şi a simţului de ordine şi disciplină al elevului, trezirea emoţionalităţii elevilor prin intermediul spectacolului cinematografic;

- modalitate de petrecere a timpului liber și altfel pentru elevii de liceu.

COMPETENŢE GENERALE

1. Valorificarea elementelor de scenografie în spectacolul de film
2. Utilizarea elementelor componente ale limbajului cultural-artistic și patrimoniu scenografic

VALORI ŞI ATITUDINI

· Disponibilitatea pentru receptarea informaţiei culturale şi artistice

· Manifestarea iniţiativei în raport cu fenomenul cultural 

· Valorizarea propriei sensibilităţi estetice şi pe a celorlalţi, în context intercultural  

· Conştientizarea dimensiunii  educaţionale a fenomenului cultural-artistic

· Cultivarea creativităţii ca dimensiune a personalităţii în ansamblu, cu aplicabilitate în domenii de activitate diverse

COMPETENȚE SPECIFICE

1. Valorificarea elementelor de scenografie în spectacolul cinematografic
1.1 Identificarea elementelor scenografice în spectacolul cinematografic, după repere stilistice şi istorice
1.2 Elaborarea  materialelor de prezentare şi de promovare a spectacolului
1.3 Analizarea modului de reprezentare a timpului şi a spaţiului în artele spectaculare
1.4 Analizarea funcţiei expresive a unor materiale şi tehnici utilizate în artele spectacolului

2. Utilizarea elementelor componente ale limbajului cultural – artistic și patrimoniul scenic
2.1  Interpretarea imaginii, evidenţierea mijloacelor de expresie vizuală ale filmului
2.2  Structurarea propriilor atitudini estetice faţă de fenomenul cultural-artistic 

2.3  Exprimarea în spaţiul public, cu ajutorul mijloacelor artistice, a propriei atitudini privind valorile culturale 
2.4  Identificarea de criterii pentru autoanaliza critică în ipostazele: consumator şi producător al actului artistic

SUGESTII METODOLOGICE

Disciplina Educaţie artistică constituie o ofertă educaţională nouă în cadrul curriculumului naţional, ceea ce determină necesitatea investigării atente, profesionalizate a instrumentelor metodologice adecvate demersului didactic propriu-zis. Competenţele specifice şi conţinuturile învăţării prevăzute în această programă solicită ca metodă prioritară activităţile practice, de tip proiect, în cadrul cărora, elevii, prin sarcini de lucru clar precizate, sunt conduşi în procesul de investigare a resurselor culturale locale și de patrimoniu, astfel încât să devină capabili să le integreze, să le transpună în sfera valorilor artistice naţionale şi universale. Cadrele didactice vor pune accent pe procesul de investigare, pe modul de prezentare şi de promovare a produselor activităţii elevilor, rezultate în cadrul proiectului şi, mai ales, pe procesul de concretizare a proiectelor. 

În organizarea activităţilor, cadrul didactic va crea situaţii de învăţare care să favorizeze interacţiunile în cadrul grupului şi exprimarea notei individuale ale personalităţii elevilor, contribuţiile personale, ceea va orienta procesul de evaluare a acestora.

Pentru asigurarea unui context favorabil investigării, la nivelul organizaţiei şcolare sunt importante parteneriatele dezvoltate cu diferite instituţii de cultură (inspectoratele pentru cultură, case de cultură, muzee, teatre, cinema, etc.), vizitele de studiu, participările la diferite dezbateri pe teme culturale, în cadrul simpozioanelor, conferinţelor, seminariilor, cenaclurilor etc.

Întregul demers investigativ asupra fenomenului cultural-artistic trebuie să conducă la structurarea, exprimarea şi promovarea unei atitudini care să permită identificarea, conservarea şi promovarea valorilor culturale. 

De exemplu, în vederea formării competenţei 2.4. (Identificarea de criterii pentru autoanaliza critică în ipostazele: consumator şi producător al actului artistic), demersul didactic va include: 

· operarea cu criteriile: estetic (frumos, urât, sublim, grotesc), etic (valoare socială, morală etc.), educativ (contribuţia la lărgirea orizontului de cunoaştere, la formarea unei personalităţi complexe etc.), practic (prezenţa fenomenului artistic folcloric şi cult în aspectele concrete ale vieţii, în evenimentele care marchează momentele esenţiale din viaţa omului) etc., în abordarea unui anumit fenomen cultural-artistic;

· investigarea atitudinii publicului, prin intermediul reacţiilor sale, ca reper cu posibile semnificaţii pozitive sau negative – constructive – în raport cu actul artistic; 

· disocierea criteriilor cu care s-a operat, pentru identificarea elementului dominant, în cadrul fenomenului cultural-artistic abordat;
· aplicarea criteriilor identificate la nivel conceptual, în decodarea mesajului cu semnificaţie artistică (rol atribuit consumatorului avizat);

· aplicarea criteriilor identificate la nivel conceptual, în elaborarea mesajului cu semnificaţie artistică (rol atribuit producătorului actului artistic);

· evaluarea elevilor pornind de la: calitatea şi varietatea argumentelor formulate de către elevi, în scopul susţinerii propriei ipostaze – producător/consumator al actului artistic –, în raport cu fenomenul cultural-artistic abordat.

Pornind de la exemplul anterior, cadrul didactic va elabora într-o viziune proprie proiectarea demersului didactic, particularizându-l la condiţiile locale, la specificul clasei de elevi şi al individualităţii acestora. 
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