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Nr.597/CRED/IS/12.09.2019

CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ 

pentru toți - CRED”, Cod SMIS 118327
Concurs de selecție pentru ocuparea unor posturi de experți
 în cadrul proiectului CRED

Ministerul Educației Naționale, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Institutul de Științe ale Educației, cu Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și Municipiul București, precum și cu Inspectoratul Școlar Județean Iași, Inspectoratul Școlar Județean Bihor și Inspectoratul Școlar al Municipiului București implementează, în perioada 15.11.2017 – 14.11.20121, Proiectul „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți – CRED”, cod SMIS 2014+: 118327, cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capital Uman 2014 2020, Axa Prioritară 6: Educație și competențe, Prioritatea de investiții: 10.i Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământ preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare. 


În acest context, vă informăm că Ministerul Educației Naționale organizează selecție pentru ocuparea unor posturi de experți în cadrul proiectului CRED, în conformitate cu Anunțul de selecție 1927/CRED/09.09.2019, publicat pe site-ul  M.E.N. (www.edu.ro - Minister - Transparență instituțională - Concursuri - poziția 3).


Avind în vedere faptul ca la poziția 9 din anunț se scot la concurs un număr de 47 posturi EXPERT ZONAL EVALUARE FINALĂ (câte un post pentru fiecare județ și sector al Capitalei), cu condiționarea expres formulată în anunț privind domiciliul stabil în Bucuresti Ilfov/județul în care vor derula activitatea, invităm profesorii și specialiștii ieșeni interesați să aplice pentru această oportunitate de implicare în Proiectul CRED.

Vă dorim succes în această activitate provocatoare pentru cariera didactică, precum și în noul an școlar!
Inspector Școlar General Adjunct,                             Coordonator partener I.S.J Iași 

Prof. Mihaela Mariana ȚURA
insp.Mihai-Cezar ZAHARIA
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