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Nr. 6916/13.07.2018
Aprobat,

Inspector Școlar General,
Prof. dr. Genoveva Aurelia Farcaş
CAIET DE SARCINI

în cadrul procedurii de achiziție publică pentru atribuirea contractului de prestări servicii în vederea efectuării unei Expertize Tehnice pentru consolidarea Corpului B al Palatului Copiilor Iași
Prin  prezentul caiet de sarcini,  Inspectoratul  Școlar  Județean  Iași  invită operatorii economici să depună o ofertă pentru atribuirea contractului de prestări servicii în vederea efectuării unei Expertize Tehnice pentru consolidarea Corpului B al Palatului Copiilor Iași.

Caietul de sarcini conține precizări privind regulile de bază care trebuie respectate astfel încât potențialii ofertanți să elaboreze propunerea tehnică corespunzător cu necesitățile autorității contractante.
Sediul Corpului B al Palatului Copiilor Iași, cunoscut de către ieșeni drept Casa Beldiman, este o clădire de patrimoniu, înscrisă în lista monumentelor istorice la poziția 1225, având cod LMI  IS II – m – B – 04032.


De-a lungul timpului Casa Beldiman a îndeplinit pe rând funcția de casă boierească, casă de locuit cu spațiu comercial la parter, cămin și instituție publică. Folosința actuală a imobilului este sediu al Palatului Copiilor Iaşi, corp B, destinație care se va păstra şi în urma consolidării. Suprafața construită actuală este de 549,07 mp iar suprafața desfășurată este de 1098,14 mp.


Construcția se încadrează la Categoria de importanță B (conform H.G.R. nr. 766/1997) şi Clasa II de importanță (conform Normativului P100/92).


Clădirea este monument de arhitectură reprezentativ pentru zona centrală a orașului Iaşi prin caracterul sau eclectic, fiind prezente şi numeroase elemente decorative de inspirație barocă şi gotică. Construcția existentă are structura de rezistență realizată din cărămidă, planșee din  beton şi lemn, iar fundațiile sunt din piatră.


Începând cu anul 1974, clădirea  îndeplineşte funcția de Clubul Copiilor Iaşi.

 Acțiunea cumulată a evenimentelor excepționale petrecute pe parcursul existentei edificiului  – cel puțin un incendiu și mai multe cutremure puternice care au culminat cu cel din 1977 – dar și acțiunea factorilor de mediu, şi-au lăsat puternic amprenta asupra edificiului. 

Din punct de vedere planimetric clădirea a suferit un îndelungat proces de recompartimentare, mai ales după 1948, accentuat de intervenția structurală realizată după cutremurul din 1977. Anterior acestei date, fuseseră executate intervenții de introducere parțială a unor planșee și a unei scări din beton armat, în paralel cu umpluturile camerelor de pa laturile de Nord și Est pentru a contracara ridicarea cotei terenului natural ca urmare a aluviunilor aduse de precipitații de pe versant. .


Din punct de vedere al finisajelor interioare, ajustările continue de funcțional au produs închideri și deschideri succesive de goluri precum și apariția unor pereți de compartimentare ușori, dar și dispariția unor pereți originali structurali. Igienizările anuale, executate peste intervențiile din anii 1971 și 1977 au dus la pierderea definitivă a urmelor finisajelor originale, câteva fragmente mai putând fi găsite în pod.

Tâmplăria interioară şi exterioară este din lemn, neetanșă şi prezintă o stare avansată de degradare.
Pardoselile sunt în mare parte puternic degradate, constând în mare parte din șape de mozaic (în special la parter) sau parchet masiv protejate cu covoare textile sau de PVC.


La exterior imobilul a fost văruit cu var colorat simplu, astăzi în cea mai mare parte degradat de scurgerea apei din jgheaburile sparte sau rupte. Învelitoarea este din tablă zincată , puternic degradată.


Nivelul de uzură al instalațiilor este foarte ridicat.
În consecință se intenţionează:

-   intervenția de restaurare asupra exteriorului clădirii, acordând o atenție deosebită păstrării detaliilor volumetrice existente;
- identificarea și reconstituirea cât mai fidelă a  planimetriei inițiale;
 - aducerea la nivelul cerințelor și exigențelor de calitate și siguranță caracteristice   exploatării normale.

Pentru identificarea stării construcției și fundamentarea soluțiilor de consolidare structurală și arhitecturală, este necesar să se întocmească o Expertiză tehnică de rezistență și stabilitate conform prevederilor dedicate evaluării seismice a clădirilor existente din normativ P100-3/2008, în cazul în care acestea nu contravin conceptelor, abordărilor si procedurilor cuprinse în documentele normative în vigoare,  referitoare la monumente istorice. 

Conținutul raportului de evaluare

Raportul de evaluare va conține o sinteză a procesului de evaluare, care să ducă şi la decizia de încadrare a construcției în clase de risc seismic. Această sinteză va cuprinde, la nivel minimal:

a) Datele istorice referitoare la epoca construcției şi la nivelul codurilor de proiectare aplicate, dacă este cazul.

b) Datele generale care să descrie condiţiile seismice ale amplasamentului şi sursele potențiale de hazard.

c) Datele privitoare la sistemul structural şi la ansamblul elementelor nestructurale. Se vor face aprecieri globale, calitative privind abilitatea sistemului structural de a rezista la acţiuni seismice.

d) Descrierea stării construcției în momentul evaluării. Se vor face referiri la comportarea construcției la eventuale cutremure pe care le-a suportat clădirea şi identificarea efectelor acestora asupra clădirii.

Se vor evidenția, dacă este cazul, degradările produse de alte acţiuni, cum sunt cele produse de acțiunile climatice, tehnologice, tasările diferențiale sau cele rezultate din lipsa de întreținere a clădirii.

e) Rezultatele investigațiilor de diferite tipuri pentru determinarea rezistențelor materialelor (a valorilor proiectate, a valorilor realizate şi a valorilor efective în prezent).

f) Stabilirea valorilor rezistențelor pe baza cărora se fac verificările, pe baza nivelului de cunoaștere dobândit în urma investigațiilor (prin aplicarea factorilor de încredere, CF).

g) Precizarea obiectivelor de performanta selectate în vederea evaluării construcției.

În cazuri deosebite sau la solicitarea beneficiarului se pot avea în vedere şi obiective suplimentare fată de  cerințele fundamentale, respectiv cerinţă de siguranță a vieții şi cerinţă de limitare a degradărilor şi stările limită asociate (starea limită ultimă SLU şi starea limită de serviciu SLS), cu respectare intervalelor medii de recurență (IMR) de referință ale acțiunilor seismice luate în considerare pentru cele două stări limită, la proiectarea construcțiilor noi. 

h) Alegerea metodologiei (sau a mai multor metodologii) de evaluare şi a metodelor de calcul specifice acesteia.

i) Efectuarea procesului de evaluare:

- verificarea exigențelor de conformare şi alcătuire structurală (vezi 4.2) pe baza listelor de condiții date în anexele B, C, D, potrivit materialului structural utilizat.

• verificarea condiţiilor pe care trebuie să le îndeplinească elementele nestructurale, instalațiile, echipamentele, utilajele etc.

• cuantificarea stării de degradare a construcției produse de acţiuni seismice şi ne seismice.

• verificarea condiţiilor de rezistență structurală.

• verificarea condiţiilor de deformabilitate structurală.

Completarea listei de condiții privind alcătuirea de ansamblu şi de detaliu şi a listei privind starea de integritate a construcției. Calculul structural seismic şi verificările de siguranță. Stabilirea indicatorilor R1, R2 şi R3.

j) Sinteza evaluării şi formularea concluziilor. Încadrarea construcției în clasa de risc seismic.

k) Propuneri de soluții de intervenție. Fundamentarea lor prin calcul structural suficient de detaliat pentru acest scop, ținând seama de criteriile date in P100-3, partea II-a , specifice Structurilor din zidărie.

Alte piese componente ale expertizei tehnice

- studiu geotehnic cu identificarea stratificației terenului precum și  a alcătuirii fundațiilor.
- releveul structurii cu  identificarea structurii inițiale și a intervențiilor ulterioare.

- releveu fotografic 

*pentru identificarea degradărilor

* pentru identificarea obiectivelor restaurării

- desene privind soluții de principiu pentru punerea în siguranță a structurii de rezistentă.

- soluții de principiu privind restaurarea de arhitectura

Baza legală la care se raportează lucrarea:

- Legea nr. 182/2000 privind protejarea patrimoniului cultural național mobil, republicată în anul 2008. 

- Legea nr. 105 din 7 aprilie 2004 pentru modificarea Legii 182/2000 privind protejarea patrimoniului cultural național mobil. 

- Ordonanța de Urgență nr. 16 din 27 martie 2003 pentru modificarea și completarea Legii nr. 182/2000 privind protejarea patrimoniului cultural național mobil. 

- Ordonanța de Guvern nr. 27/1992 privind unele măsuri pentru protecția patrimoniului cultural național. 

- Legea nr. 422 din 18 iulie 2001 privind protejarea monumentelor istorice. 

- Ordinul Ministrului Culturii nr. 2237 / 2004 pentru aprobarea Normelor metodologice de semnalizare a monumentelor istorice;

- Ordinul Ministrului Culturii și Cultelor nr. 2392 / 06.09.2004 privind instituirea Standardelor și Procedurilor arheologice.

În acord cu Ord MC nr. 2495/2010 - art. 1  Intervențiile asupra monumentelor istorice, așa cum sunt definite in Legea 422/2011 privind protejarea monumentelor istorice, vor fi efectuate numai de specialiști, experți şi verificatori tehnic atestați, înscrişi în registrele speciale.   

Prin urmare expertiza tehnică va fi întocmită sub conducerea  și cu  însușirea unui expert tehnic atestat MCC (se vor depune documente care atestă acest aspect). Expertiza tehnică se va preda in 3 exemplare originale pe suport de hârtie (semnate și stampilate de expertul tehnic) și în format electronic.
Durata contractului și etapizarea acestuia

Contractul se va derula de la data semnării acestuia de către ambele părți, până la data la data finalizării lucrărilor de consolidare.

Plata serviciilor se va face după predarea de către Prestator și acceptarea de către I.S.J. Iași a serviciilor enunțate mai sus, în conformitate cu prevederile prezentului document.
Propunerea tehnică
Prin Propunerea tehnică ofertantul trebuie să demonstreze că a înțeles corect cerințele caietului de sarcini și că oferta tehnică prezentată îndeplinește în totalitate aceste cerințe. 
Propunerea tehnică va conține și graficul de prestare a serviciilor care nu trebuie să  depășească 45 zile lucrătoare de la semnarea contractului.

Propunerea financiară
Valoarea estimată a contractului este de 84.000 lei fără TVA lei.

Propunerea financiară se va exprima în lei si se va transmite până la data și ora limită de depunere a ofertelor. Ofertantul declarat câștigător are obligația de a posta oferta în SEAP în vederea achiziționării serviciilor din catalogul electronic.

Actul prin care operatorul economic își manifesta voința de a se angaja din punct de vedere juridic în relația contractuala cu autoritatea contractanta, îl reprezintă formularul de oferta. 
Perioada de valabilitate a ofertelor

Perioada de valabilitate a ofertelor va fi de 30 zile de la data limită de depunere a acestora.

Criteriul de atribuire

Criteriul de adjudecare în cadrul acestei proceduri propun să fie prețul cel mai scăzut. În situația în care ofertele clasate pe primul loc au preturi egale, autoritatea contractantă va solicita reofertarea în plic închis,  în vederea departajării ofertelor. În solicitare se vor menționa data, locul și ora la care se vor deschide noile oferte.

Modalitatea de prezentare și depunere a ofertei

Oferta, conținând documentele de calificare, propunerea tehnică și propunerea financiară, se va depune în plic închis la sediul I.S.J. Iași până cel târziu în data de 18.07.2018, ora 11:00.

Limba de redactare a ofertei este limba română.
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